
„Befelé nézz, bensôdben fakad fel a jónak forrása, 
s ha szüntelenül mélyíted, szüntelenül buzog!” 

Marcus AureliusEtyeki
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- Ha történelmet a gyôzôk írják, 

kik tudják, mi történt valójában?

- A vesztesek. Doktor House

Fotó: Vendli Péter



Kitüntetettünk
„A Nefelejcs Német Nemzetiségi Óvo-

dában kifejtett odaadó, és lelkiismeretes
munkájáért, valamint az óvodában vég-
zett színvonalas pedagógia tevékenységé-
nek elismeréseként.”

Nemzeti ünnepünk méltó alkalom ar-
ra, hogy Etyek Nagyközség Önkormány-
zatának Képviselô-testülete kitüntetésben
részesítse településünkért odaadóan tevé-
kenykedô polgárait. Így történt ez októ-
ber 23-án is, amikor Garaguly Tibor pol-
gármester átadta a kitüntetô elismerést
Bôsz Zsuzsannának.

Zsuzsa, a júniusi Etyeki Forrásban kö-
szönt el nyolc óvodavezetôi év után az etyeki
ovitól. Hogy telnek azóta a mindennapjai?

Nem jut idôm unatkozni.  Fokozatosan vonultam ki az óvo-
da életébôl. Már a felmentési idôt töltöttem, amikor az oktatá-
si hivatal óvodavezetôi munkám ellenôrzését tartotta: kiemel-
kedô eredménnyel értékelték munkavégzésemet. Jó érzéssel
töltött el, mondhatni megtisztelô volt, amikor felkértek az ovi
nevelési évzáró értekezletének vezetésére.

Négy gyermek édesanyjaként vannak Ön körül kicsik és nagyok
egyaránt. Otthon tud önfeledt nagymama lenni, vagy olykor el-
ôbújik a szakmaiság?

Az öt unokám közül hárman Magyarországon vannak. A ki-
sebbik most lesz egy éves, vele igen sok idôt töltök. Ô elsô
gyermek a családban, a szülôk szívesen veszik a segítségemet,
szerzett pedagógiai tapasztalatomat. Két idôsebb unokám kül-
földön él, velük sajnos évente alig néhányszor találkozom, ket-
ten pedig már gimnazisták. A kamaszokkal is nagyon jó a vi-
szony, bár a sok edzés, program, barátok... ebben a korban már
érdekesebb program számukra, mint egy látogatás a mamánál,
így sokkal kevesebb idôt töltenek nálunk, mint néhány éve.
Anyukájuk viszont egyre többször kéri ki véleményemet, segít-
ségemet velük kapcsolatban, nehéz elválasztani, hogy anyaként
vagy pedagógusként tudok-e ilyenkor válaszolni.

Szakmai szempontból izgalmas kihívásokkal telnek nyugdíjas
napjaim, ami közvetve a gimis unokákat is visszacsempészte a
mindennapjaimba, csak egy másik minôségben. Renáta lányom
most szeptemberben indított egy alapítványi gimnáziumot
Sportolók Alternatív Sulija néven (sasbudapest.com). Azzal ke-
resett meg januárban, hogy „semmiképp nem szeretné, hogy a hir-
telen felszabadult sok idômet unatkozással töltsem”, a pedagógiai
és intézményvezetôi tapasztalataimmal, emberismeretemmel,
modern oktatási nézeteimmel inkább segítsek neki az elindulás-
ban, illetve a mindennapokban. 

Most ott tartunk, hogy önkéntesként közel annyi idôt töl-
tök a sulis feladatokkal, mintha nem is mentem volna nyugdíj-
ba, bár az idôbeosztásom valamivel kötetlenebb. Nem megyek
be minden nap, számos dolgot itthonról készítek elô, illetve na-
gyon sok olvasás, tanulás szükséges ahhoz, hogy ezen az új te-
rületen is magabiztosan tudjak segíteni. Sokban hasonlít a két
feladat, csak most óvónénik helyett tanárokat segítek, ugyanak-
kor nagy váltás ovisok helyett kamaszokkal foglalkozni. 

Létrehoztunk egy alapítványt (Reveláció Alapítvány), ami-
nek célja a modern és jövôbe mutató oktatási lehetôségek ku-
tatása, módszertan fejlesztés, a tehetséges fiatalok támogatása,
szakemberek képzése, a digitális jövôre a gyerekek felkészíté-
se... Az alapítványi kuratórium elnökének engem kértek fel,
amit örömmel vállaltam. Így egyre szélesebb körben tudom se-
gíteni, támogatni a fiatalokat és a velük foglalkozókat.

Etyeken nôtt föl, pályafutását is itt kezdte, az etyeki óvo-
dában, 1972-ben, aztán 2010-ben visszatért. Manapság ta-
lálkozhatunk Önnel a településen?

Egyre ritkábban, mert az ingatlanomat és szüleim há-
zát is értékesítettük, már inkább csak édesapám sírjának lá-
togatása alkalmával jövök Etyekre. Azért ha itt vagyok,
szívesen látogatom meg a volt kollégákat, az ovisokat,
akik szeretettel, kedvességgel fogadnak minden alkalom-
mal. Nyugdíjasként ironikusan hangzik, de bárcsak több
idôm lenne Etyekre látogatni.

Úgy láttam, meglepte az elismerés. Mi volt az elsô gon-
dolata, amikor polgármesterünk felolvasta az elismerés sora-
it, majd a színpadra szólította?

Köszönöm ezúton még egyszer, nagy öröm számomra,
hogy értékelik az eredményeket, fejlôdést, amit a kollégák-
kal közösen elértünk. A megilletôdöttség azért volt, mert
ez év júniusában, a pedagógusnapi ünnepségen, Garaguly

Tibor polgármester úrtól miniszteri dicséretet vettem át Pedagó-
gus Szolgálati Emlékérem címmel. Nem számítottam rá, azt
gondoltam munkámat ezzel már értékelte a közösség, de na-
gyon megható volt az újabb elismerés. Idézve korábbi soraimat:

„Ezúton szeretném megköszönöm a bizalmat, segítséget ami-
ben részesítettek munkavégzésem során.

Köszönöm 
- az óvodapedagógus, a fejlesztôpedagógus, a pedagógusasz-

szisztens, az óvodatitkár, a dajka, a logopédus, a gyógytor-
nász, a konyhai dolgozó, az alkalmazotti más munkakörben
dolgozó kolléga magas színvonalú, lelkes munkáját,

- az önkormányzat dolgozóinak, hogy a mindennapi zavarta-
lan mûködést biztosították,

- a partnerintézmények együttmûködését, segítségét,
- a szülôk hozzáállását, pozitív attitûdjét az intézmény neve-

lô munkájához,
- a sok segítséget, amelyet a mindennapokban és a közös prog-

ramok alkalmával is volt módom megtapasztalni,
- a képviselô-testületnek a bizalmat, fejlesztô elképzeléseim, ne-

velô munkánk, kéréseink támogatását, intézményünk fejlô-
désének és anyagi forrásainak biztosítását,

- a polgármester úr és a jegyzô asszony pozitív, segítôkész tá-
mogatását. Mindennapi munkánk során a támogatást és a
partneri együttmûködést. 

Nagyon szeretem a szakmámat és ennek érdekében mindent
megtettem, hogy tovább fejlesszem tudásomat. Bízom benne, köz-
vetve vagy közvetlen is sok család számára tudtam hozzájárulni
gyermekeik életének jobbá tételéhez.”

Bauer Barbara
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Otthon melege program
Újraindul az Otthon melege program novembertôl,

amellyel a háztartási nagygépek cseréjére nyílik lehetôség, az
új kiírással a kormány kétmilliárd forint vissza nem térítendô
támogatással járul hozzá a családok energiafelhasználásának
csökkentéséhez.

A program célja, hogy a lakosság olyan hûtô, fagyasztó,
valamint mosógép készülékeket szerezzen be, amelyek hoz-
zájárulnak a rezsiszámlák csökkentéséhez. Az A+ kategóriá-
ban háztartásonként 25 ezer forintra, az A++-ban 40 ezer
forintra, az A+++ kategóriában pedig  45 ezer forint támo-
gatásra lehet pályázni. 

A pályázat benyújtása (Fejér megyében): november 16-án
10-14 óra között ügyfélkapun keresztül lehetséges. 

Bôvebb információ: https://hgcs2017.nfsi.hu
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Így hangoztak 62 évvel ezelôtt Márai Sándor szavai, és
ezzel a sorral kezdte ünnepi beszédét Rujp Zsuzsa alpolgár-
mester, majd John F. Kennedy, az Amerikai Egyesült Államok
egykori elnökének szavaival folytatta: „1956. október 23-a

örökké élni fog a szabad emberek és nemzetek emlékezetében.
E nap a bátorság, az öntudat és a gyôzelem napja volt. A tör-
ténelem kezdete óta nincs még egy nap, mely világosabban mu-
tatja az ember csillapíthatatlan vágyát a szabadság iránt –
bármily kicsi is a siker esélye, s bármily nagy is az áldozat, amit
követel.”

Emberemlékezet óta mindig is a halottak tisztelete volt a
jelen és a jövô alapja. Mert ez a tisztelet megtiltja az öröksé-
gük önkényes kezelését, arra kényszeríti az élôket, hogy az
örökül hagyók által jóváhagyott célokat kövessék – mondta
alpolgármesterünk. 

Az ünnepi mûsorban közremûködtek: Vidó Csilla, dr. La-
ber András és Vida János, az Etyeki Versmondók Körének
tagjai, valamint Fábián Laura, Jónás Eszter és Berényi Máté,
az Általános Iskola tanulói. A diákok felkészítô tanárai: Csiz-
madia Gábor, Kissné Vankó Piroska és Porkoláb Magdolna.

BB

„Meghasadt az égbolt, mert egy nép azt mondta elég volt!” 

Két elsô világháborús hôsi ha-
lott – Anton Scheirich (címlapun-
kon) és Németh Ferenc síremlé-
két és az ismeretlen katona em-
lékkövét pályázati forrás segítsé-
gével újíttatta fel Etyek önkor-
mányzata. A munkálatokat Rákos
Péter restaurátor végezte munka-
társaival.

50 éve együtt
Szeptember végén tartotta 50. házassági évfordulóját

Lojt István és felesége Anna.
A két gyermek, három unoka és a barátok szép estét töltöt-

tek együtt a családi ház udvarán. A jó hangulatról a Barta
László, Kummer József és Papp Zoltán alkotta nosztalgia zene-
kar gondoskodott.

Remshaldeni és etyeki iskolások a Korda Filmpark 
díszletei között

Életének 94. évében elhunyt 
Ujfalussy Gusztáv Ottó plébános
atya, aki 1962-71. között 
szolgálta az etyeki római 
katolikus híveket.
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Tisztelet az Idôseknek
Az Egyesült Nemzetek Szervezete 27 évvel ezelôtt nyilvánítot-

ta október 1-jét az Idôsek Világnapjává. De kit is tekintünk idôs-
nek? Onnantól számít, mikor az ember nyugdíjba megy?  Ugyan
miért? Akkor kezdôdik egy új fejezet az életében, talán aktívab-
ban élhet, mint korábban. Akkor a 80 éves ember az idôs? Talán
ott van a határ? Ezt sem merném kijelenteni. Az én Apukám 84
éves, autót vezet, tájékozott a világ dolgaiban, kirándulni jár…

Talán tényleg igaz az a közhely, hogy mindenki annyi idôs,
amennyinek érzi magát. 

Amíg az emberben fennmarad a kíváncsiság, nap mint nap
hajtja a tenni akarás, azt gondolom addig belülrôl is fiatal ma-
rad. Ha a nyugdíjas korral új célok fogalmazódnak meg és a fel-
szabadult szabadidôben az ember megtalálja az örömöt a kert-
gondozásban, a ház körüli tevékenységekben, a családnak, uno -
káknak nyújtandó segítségben akkor az életkort két lábbal tapos-
sa el a tenni akarás. Amikor idôsebb emberektôl azt hallom, hogy:
„most szaladok, mert…  „nem nagyon érek rá, mert …” akkor
mindig megnyugszom. Van céljuk, van dolguk, hajtja Ôket a
belsô késztetés.

De ehhez a felismeréshez is idô kell, élettapasztalat. Fiatal-
ként sok esetben zártak velem vitát úgy az idôsebbek, hogy „majd
megtudod, majd rájössz…” 

Igen, sokszor már rájöttem, sokszor már megértettem mire is
gondoltak akkor. 

Igen, a tapasztalat elismeréséhez is meg kell érni. Amikor
már nem feltétlen a magam kárán, hanem más élettapasztala-
ta által akarok tanulni. Persze a kor elôrehaladtával óhatatla-

nul felmerülnek problémák. Adódhatnak a kisnyugdíjból anyagi
természetû problémák, elôjönnek különbözô egészségügyi problé-
mák, csökken a vitalitás, a munkabírás. De dolgos életük folya-
mán hányszor is érezhették már azt, hogy túl nagy a teher és gyen-
ge a váll. De megedzôdtek, hozzá edzôdtek az akkori nehézségek-
hez is. Mert hozzáállás kérdése, mert minden fejben dôl el, hogy a
nehézségek közepette is meglátjuk-e a szépet. 

Így volt szép... hisz minden ember egy megismételhetetlen élet-
utat jár be, egy életutat, ami csak a sajátja, csak az övé.

Én semmiképp sem az életkort szeretném köszönteni Önökben,
hanem sokkal inkább az átadott tudást, a megélt tapasztalatot,
a generációmra és az utánam jövô generációra hagyott életböl-
csességet szeretném megköszönni Önöknek. Isten éltesse Önöket! 

Kívánok magam és munkatársaim nevében is jó egészséget,
békés, derûs hétköznapokat, és ami talán a legfontosabb: sok-sok
szeretetet.

Soósné Kurucz Ágnes
(Elhangzott az Idôsek Napja alkalmából rendezett ünnepségen)
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A Bicskei Egészségügyi Központ ügyvezetôjével, dr. Balogh
Gyulával beszélgettem a jelenlegi Egészségügyi Központ elôd-
jérôl, az elmúlt évtizedekrôl és a jövôrôl. A beszélgetésrôl ké-
szült összefoglalómat olvashatják!

Az egykori Rendelôintézet 1973-ban nyitott. Ekkor még
önállóan mûködött, de nem sokkal késôbb a Fejér megyei kór-
házhoz rendelték, mint csatolt rendelôintézetet, mint kórház
melletti járóbeteg ellátást.  A megyéhez tartozás évei nem a fej-
lôdésrôl szóltak. 10 szakorvos, ugyanennyi szakrendelés, egyet-
len fekete-fehér UH gép mellett hiányos eszközállomány és fel-
újításra váró épület jellemezte ezt az idôszakot, amit végül Bics-
ke város megelégelt és 2004-ben a város átvette a járóbeteg el-
látást a megyétôl.

A döntést követôen fel kellett mérni az igényeket. Ez 15 te-
lepülés lakosságát jelentette, ami  mára már eléri a 40 ezer fôt.
Ehhez kellett alkalmazkodni és ehhez kellett fejleszteni és Bics-
ke városfejlesztése ezt komolyan is gondolta.

2004-tôl napjainkig 1 milliárd forintot meghaladó fejlesztés
eredményét látjuk az Egészségügyi Központban, ebbôl az utol-
só, EFOP fejlesztés egy 350 millió forintos beruházás, 50 millió
forintos önerôvel.

A 2004-ben hozott döntés eredményeként a szakorvosok
száma tízrôl 30 fôre nôtt. A szakrendelések száma jelenleg szin-
tén harminc. Ezzel egy idôben a polgármester és a háziorvosok,
a szakmailag kompetens kollégák jelezték az OTH (Országos
Tisztifôorvosi Hivatal) felé, hogy a fejlesztés nem elegendô. Az
új eszközöket, a felújított és korszerû épületet fenn kell tartani,
ehhez pedig megfelelô betegellátási óraszám és finanszírozás
szükséges. Azaz, szükség van a TB finanszírozásra, arra, hogy a
betegek a Bicskei Egészségügyi Központot válasszák. Ezért
minden szakterületre jutott fejlesztés, egyszersmind törekvés ar-
ra, hogy megfelelô létszámmal mûködjön az intézet. Az orszá-
gos viszonyokat tekintve Bicskén jó a helyzet. Köszönhetô ez
annak, hogy a vezetés törekszik arra, hogy a dolgozóknak von-
zó munkahelyet biztosítson úgy a bér rendezésével, mint a meg-
felelô eszközparkkal, korszerû technikával, kedvezô munkahelyi
körülménnyel.

2004 óta a fejlesztés során nagy lépések történtek. Rendkí-
vül fontos a képalkotó diagnosztika korszerûsítése. Az elsô lé-
pések között említhetô az új UH készülék, azóta pedig már 4
színes Doppler UH készülék is a betegek rendelkezésére áll. Az
Egészségügyi Központ direktdigitalizálta a röntgenfelvételezô
rendszert és beüzemelte az új digitális mammográf berendezést.

A képalkotó diagnosztika fejlesztéséhez tartozik egy CT és egy
MRI készülék beszerzése is, aminek érdekében a megvalósítási
tanulmányok elkészítése már folyamatban vannak és a milliárdos
beruházás – a tervek szerint – 2020-2021-ben meg is valósulhat.
Megvalósult projekt a szemészeti OCT készülék beüzemelése
(Optikai koherencia tomográfia), amellyel a vakság megelôzésé-
ben tett nagy lépést az Egészségügyi Központ.

Az egynapos sebészetet 2011-ben sikerült létrehozni az in-
tézetben és jelenleg éves szinten mintegy 1500 mûtétet hajt
végre. Tudni kell azonban, hogy ez nem akut ellátás. Azt a tra-
umatológia, vagy az aktuális szakrendelés látja el, súlyosabb
esetben pedig kórház. Az egynapos sebészet keretében azokat a
mûtéteket, amelyek nem kívánnak több napos kórházi ellátást,
azt az Egészségügyi Központban kaphatják meg a betegek. A
mûtét másnapján mehetnek vissza a családjukhoz, visszaállhat-
nak munkába, azaz kényelmes, gyors szakellátás. Ehhez két
mûtô, 25 kórtermi ágy, steril klíma és a szakellátáshoz szüksé-
ges korszerû eszközök állnak rendelkezésre aneszteziológussal,
ortopéd szakorvossal, sebésszel, nôgyógyásszal, szemésszel, kéz -
sebésszel. 

A megelôzés és a gyógyítás mellett fontos tényezô a betegek
kényelmét biztosító technika is. Intézetünkben minden elérhe-
tô, ami a járóbeteg ellátásban szükséges. Nagy hangsúlyt fekte-
tünk a megelôzésre, de ugyanekkora hangsúlyt a gyógyításra is.
Köszönhetôen az emberi erôforrásnak, törekszik arra, hogy mi-
nél kevesebb legyen a várakozási idô és elmondható, hogy a kör-
nyezô intézményekhez viszonyítva ez az idô jelenleg is kedvezô.
Fontos tudni, hogy a sürgôs esetek elônyt élveznek. 

Megújult a ház számítógépes programja, korszerûbbé vált a
bejelentkezés rendszere, ahol a kapcsolattartást szem elôtt tart-
va hamarosan a pácienseket sms-ben értesítik a választott idô-
pontról, fennálló változásról. 

A közlekedés egy kényelmetlen pont, de Bicske is és Etyek is
tesz és tett már lépéseket a megfelelô buszjáratok összehangolá-
sa érdekében.

Dr. Balogh Gyulát a jövôrôl is kérdezve megtudtam, hogy
2018-ban már kimondható, hogy a Bicskei Egészségügyi Köz-
pont megkerülhetetlen tényezôje a járóbeteg ellátásnak. A képal-
kotó szolgáltatás fejlesztése egy korszerû diagnosztikai központ
kialakítását eredményezheti néhány éven belül. Az intézmény tö-
rekszik az állomány bôvítésére, hogy egy betegre több idô jusson,
és egyben a várakozási idôk még jobban lerövidüljenek.

Közérdekû információk:
Bejelentkezés szakrendelésekre (betegirányítás):

06-22-567-520
labor bejelentkezés: 06-22-567-570
fizikoterápia: 06-22-567-553
gyógytorna: 06-22-567-580
gasztroenterológia: 06-20-445-5670
endokrinológia: 06-22-567-552
kardiológia: 06-22-567-565
ultrahang: 06-22-567-559
audiológia: 06-22-567-775 
A szakrendelések idôpontja és további hasznos információk

a www.bicskerendelo.hu oldalon találhatók.
Bauer Barbara

Etyek Nagyközség Önkormányzatának és lakosságának kérését, miszerint a járóbeteg ellátás kerüljön át Biatorbágy-
ra, az OTH (Országos Tisztifôorvosi Hivatal) elutasította, így továbbra is Bicskéhez tartozunk. Bízunk benne, hogy a
Bicskei Egészségügyi Központ fejlesztései folyamatosan emelkedô színvonalat biztosítanak. 

Bicskén, az Egészségügyi Központban jártunk
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Turisztikai központ
Budapest szôlôskertje. Hagyományôrzô székely-sváb tele-

pülés. A pezsgô élet színtere. Efféle elnevezésekkel illetik a bo-
rászatáról, pezsgôjérôl, fesztiváljairól és a filmgyártásáról or-
szágszerte ismert településünket. Budapesttôl mindössze har-
minc kilométerre, impozáns domborzati viszonyok között sok
családot, turistát csalogat az év során. Aki pedig sokat utazik,
az tudja, hogy nincs turizmus élmény nélkül, ahogy nincs tu-
rista információ nélkül. 

Etyek Nagyközség Önkormányzata a TOP „Integrált turiz-
musfejlesztés a fenntarthatóság jegyében az Etyeki dombság
szôlôhelyein” címû projekt keretében hozza létre a mintegy
300 nm-es látogatóközpontot. A nettó 136.854.274 Ft értékû
beruházás keretében október 9-én megkezdôdtek a munkála-
tok a Porticus Via Kft. kivitelezésében és Ulrich Péter építész
tervei alapján. A könyvtár szomszédságában, a Kálvária, az Öt-
ház utca, az Alcsúti út és Magyar-kút, valamint a Nagygödör
ölelésében épülô, a sváb kultúrát, az etyeki arculatot szem e lôtt
tartó, a könyvtár megjelenésével harmonizáló épület kará-
csonyra már tetô alatt lesz és 2019 nyarán készül el. 

Joggal merül fel a kérdés, szüksége van-e Etyeknek erre az
épületre.

A 300 m2 vagyonnövelô beruházás messze túlmutat azon,
amit a neve takar. Sokan, ha turizmusról hallanak, az ideláto-

gatókra, feléjük nyújtott szolgáltatásokra, élményekre gondol-
nak. Ezzel szemben a most épülô turisztikai központ egy olyan
közösségi tér, mely elsôsorban Etyek lakosait és a családjait hi-
vatott szolgálni.

Ennek megfelelôen nyitvatartása Etyek ritmusához fog iga-
zodni, benne kávézóval, etyeki termékeket forgalmazó üzlet-
tel, gyereksarokkal, játszótérrel, parkkal, folyamatos kiállítások-
kal nyújt állandó élményt. Az épület elosztásának, méretének
köszönhetôen helyet kap benne a kultúra, a gasztronómia, va-
lamint ünnepségeink méltó körülmények között, tágas térben,
színpaddal, akár a szabad ég alatt, akár az idôjárás viszontagsá-
gaitól óvva kerülhetnek megrendezésre. Az épület nagy tere
vásárok, bálok helyszínéül is szolgálhatnak. 

Kívül, a játszótér, a park és a színpad mellett épül fel a Fa-
lu Kemencéje és erre hangolva az egykori „Nagygöci” is életre
kél, romantikus, múltidézô, kandeláberekkel kivilágított zöld,
buja, vizes színfoltként. 

Az Ötház utca felöl, a partner beruházó Rókusfalvy Pál e-
bike teret alakít ki, így a sportolni vágyók is megtalálják számí-
tásaikat. 

Már az építkezés is lehetôséget biztosít a helyi vállalkozók-
nak, de az üzemelés is ôket szolgálja. Infrastrukturálisan a kor
igényeit követve jelenik meg az épületben több helyen is az e-
kultúra, mely az elektronikus térben nyújt kényelmi lehetôsé-
geket.

Ahogy településünkrôl is minden korosztály megtalálhatja a
most épülô közösségi térben az érdeklôdésének megfelelô
helyszínt, programot, úgy az idelátogató turisták, átutazók is,
akik bekapcsolódhatnak a napi aktualitásba, és itt juthatnak in-
formációhoz Etyek vonatkozásában. 

Etyek Turisztikai Központja lehet egy kiindulópont azok-
nak, akik barátaikkal, családjukkal településünket választották,
hogy szabadidejüket kellemesen töltsék el, de lehet önálló ál-
lomás is. Bármelyik is, az új épület és szolgáltató tér méltó
helyszínen képez hidat múlt és jelen, hagyományôrzés és fejlô-
dés, fiatalos lendület és megpihenés, etyekiek és látogatók kö-
zött, mindezt olyan formába öntve, ami Etyek arcát tükrözi.

Garaguly Tibor polgármester szavait lejegyezte: 
Bauer Barbara

Ötletpályázat
Tisztelt Etyeki Lakosság!
A képviselôtestület ötletpályázatot hirdet az Etyek, 946/2

hrsz.-ú zöldterület fejlesztésére!
A pályázat célja, hogy a Nefelejcs Német Nemzetiségi Óvo-

da elôtti 5527 m2 zöldterületet mindenki számára megfelelô
szabadidôs, kulturális, családi parkká alakíthassuk ki.  Ehhez az
Önök ötleteit várjuk! Olyan, a közösségi teret fejlesztô terve-
ket, melyek segíthetik a közösségi élet fellendítését, a lakosság
kikapcsolódását és pihenését szolgálják, egyúttal helyszínt biz-
tosít minden korosztálynak a szabadidô eltöltéséhez.

Pályázó lehet: 
- magánszemély, 
- bármilyen jogi forma nélküli csoportos társulás, csapat

(család, barátok, osztály…)
- egyéni vállalkozó, gazdasági társaság vagy egyéb törvé-

nyesen bejegyzett jogi személy
A pályázók a jelentkezésük elküldésével kijelentik és szava-

tolnak azért, hogy jelentkezésük vagy az általuk beküldött öt-
let semmilyen szerzôdést, harmadik személy jogait vagy a jog-
szabályokat nem sérti.

A pályázók kifejezetten hozzájárulnak ahhoz, hogy az álta-
luk létrehozott és beküldött, az  önkormányzat által díjazás

céljából kiválasztott ötletekkel az Etyek Nagyközség Önkor-
mányzat vagy más általuk erre feljogosított személy kizáróla-
gosan (a további használatból akár a beküldôt is kizárva) és
szabadon rendelkezzék, azt bármilyen módon és mértékben
felhasználja bármilyen (pl. területi, idôbeli, felhasználásbeli)
korlátozás és további díjfizetés nélkül azzal, hogy a jogátruhá-
zás / felhasználás egyéb feltételeit és a díjazás mértékét (odaí-
télt díjak) a felek egy késôbbiekben aláírandó, az önkormány-
zat által elkészítendô szerzôdésben rögzítik majd, amelynek
aláírására – kiválasztása esetén – az adott ötletet beküldô pályá-
zó kifejezett kötelezettséget vállal a pályázat beküldésével.

A pályázók kifejezetten elfogadják, hogy a pályázaton való
részvétellel kapcsolatban semmilyen díjra, költségtérítésre nem
jogosultak.

Benyújtási határidô: 2019. január 7. 16 óra
A benyújtás módja: postán vagy személyesen: Etyek, Kör-

pice köz 4., E-mailben: palyazat@etyek.hu
A pályázat terjedelme maximum 20 oldal. A pályázatok ér-

tékelésére 2019. évi januári rendes képviselô-testületi ülésen
kerül sor.

Díjak: 1. helyezett: 50.000.- Ft – 2. helyezett: 30.000.- Ft
3. helyezett: 20.000.- Ft
Az önkormányzat fenntartja jogát a pályázat eredményte-

lennek nyilvánítására.
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Útra pályáztunk, traktort nyertünk
Településünk önkormányzata igyekszik minden pályázati

lehetôséget megragadni, ami Etyek fejlôdését, a jobb, komfor-
tosabb életet támogatja.

Etyek Nagyközség Önkormányzata pályázatot nyújtott be
„külterületi helyi közutak fejlesztése” program keretén belül
külterületi út javítására, de nem volt olyan külterületi útminô-
ség, ami megfelelt volna a pályázatban kiírt feltételeknek. El-
lenben a kiírásban, mintegy kiegészítésként szerepelt az Ön-
kormányzati Utak Kezelését Biztosító Gépek pályázat, így egy
Erôgép Beszerzése projekt keretén belül településünk pályá-
zott és nyert egy MTZ892/4-es traktort, hozzá tartozó hóto-
lóval és sószóróval.

A pályázat újabb fordulatot vett, amikor kiderült, hogy mi-
re az elbírálás megtörtént, az MTZ típusú traktorokat már
nem lehetett Magyarországon üzembe helyezni. Hosszú vívó-
dás és az irányító hatósághoz benyújtott módosítási javaslat jó-
váhagyása után végül egy Zetor traktor került megvásárlásra,
ami az MTZ géphez képest plusz 5 millió forint forrás igény-
bevételét jelentette, de az önkormányzat a költségvetés tartalé-
kából ezt biztosította. 

Rögös útnak is jó a vége: községünk új, piros traktora ok-
tóber 15-én szolgálatba állt.

A felújítás nem halasztható
Az általános és mûvészeti iskola leromlott állapota miatt

polgármesterünk az alábbi levélben fordult a Székesfehérvári
Tankerületi Központ igazgatójához, Török Szabolcshoz. 

„Tisztelt Igazgató Úr!
A megyei intézmény felújítások örömteli híre bizalommal

és reménnyel tölt el bennünket, hiszen végre felcsillant a lehe-
tôség, hogy Felcsút, Alcsút, Csabdi és Bicske után az etyeki
gyermekek is csakhamar egy biztonságos és esztétikus környe-
zetben tanulhatnak.  

Településünk egyetlen iskolája – az Etyeki Nyelvoktató Né-
met Nemzetiségi Általános Iskola és Alapfokú Mûvészeti Isko-
la – sajnos a szükségszerû fejlesztések elmaradása miatt mos-
tanra olyan állapotba került, hogy felújítása tovább nem ha-
lasztható. 

Meg kell hallanunk a szülôk intézkedést sürgetô, jogos pa-
naszát, hiszen tudjuk, hogy a fiatalok jövôjének záloga és az
esélyegyenlôség megteremtésének kulcsfontosságú színtere az
oktatás. Egy elhanyagolt, állagában leromlott és korszerûtlen
iskolaépület falai között mindez nehezen megvalósítható. 

Önkormányzatunk szívén viseli az Intézmény sorsát és le-
hetôségeihez mérten forrást biztosít a legszükségesebb felújí-
tásokra. Elkötelezettségünket jól mutatja, hogy az idei évben
az épület teljes külsô festését elvégeztük, továbbá minden év-
ben jelentôs összeggel finanszírozzuk egy-egy tanterem felújí-
tását. Erônkön felüli, további terheket azonban nem tudunk
vállalni, ezért fordulok most Önhöz. 

Természetesen tudom, hogy az intézmények mûködtetésé-
hez rendelkezésre álló gazdálkodási keret jóval szerényebb,
mint a Tankerület intézményfenntartással kapcsolatos feladata-
inak köre, és egy-egy épület felújításának idôszerûsége rangso-
rolást igényel, de bizton állítom, hogy ebben a rangsorban az
etyeki iskola sajnos élen jár. 

Remélve, hogy egy intézménylátogatás a Tankerületet is
meggyôzi minderrôl, tisztelettel meghívom Önt az Etyeki
Nyelvoktató Német Nemzetiségi Általános Iskola és Alapfokú
Mûvészeti Iskolába. 

Munkájához gratulálva és további sok sikert kívánva, várom
megtisztelô válaszát!

Garaguly Tibor polgármester”

Határozatok
222-223-224/2018. (X.18.) – Biatorbágy, Alcsútdoboz,

Herceghalom településrendezési eszközeinek módosításáról
Etyek Nagyközség Önkormányzat Képviselô-testülete a fenti

települések településfejlesztési koncepciójának és településrende-
zési eszközeinek felülvizsgálatát támogatja. Az egyeztetési eljárás
további szakaszaiban részt kíván venni, a véleményezési doku-
mentációt elektronikus formában (CD-n vagy internetrôl letölt-
hetôen) kéri.

225/2018. (X.18.) – Az olaszországi Frascati várossal
történô kapcsolatfelvételrôl

A testület a Római Magyar Akadémia kezdeményezésére
2018. november 7-én, az olaszországi Frascati várossal történô
kapcsolatfelvétel lebonyolítása érdekében 300.000 Ft keretet
fordít az utazási és reprezentációs költségek biztosítására 2018.
évi költségvetésének általános tartalékkerete terhére.

226/2018. (X.18.) – Etyek nagyközség közútjainak téli sí-
kosságmentesítési munkálataival kapcsolatos szerzôdéskötésrôl

A testület felhatalmazza a polgármestert, hogy Etyek Nagy-
község közútjainak téli síkosságmentesítési munkálatainak ellátá-

sára 2018. november 1.- 2019. március 15. közötti idôtartamra
Kelemen Zoltán egyéni vállalkozóval a szerzôdést megkösse.

228/2018. (X.18.) – A Hungaro Fondo Nonprofit Kor-
látolt Felelôsségû Társaság kérelmérôl

A testület a tárgyi döntés meghozatalához kért szükséges in-
formációk hiányában sajnos nem tudja érdemben tárgyalni a
Hungaro Fondo Nonprofit Kft. kerékpáros dirt pálya létrehozá-
sával kapcsolatos kérelmét.

15/2018. (X.19.) – Etyek Nagyközség Önkormányzat Kép-
viselô-testületének Szervezeti és Mûködési Szabályzatáról szóló
16/2016. (XI.18.) önkormányzati rendelet módosításáról

A testület az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében kapott
felhatalmazás alapján Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (1)
bekezdés d) pontjában foglalt feladatkörében eljárva a követke-
zôket rendeli el:

1.§ Etyek Nagyközség Önkormányzat Képviselô-testületé-
nek Szervezeti és Mûködési Szabályzatáról szóló 16/2016.
(XI.18.) önkormányzati rendelet 64.§-a helyébe a következô
rendelkezés lép: „64.§ A jegyzô ellátja a jogszabályokban számá-
ra elôírt feladatokat. A jegyzô általános helyettese az aljegyzô.”

2.§ Ez a rendelet 2018. november 1-jén lép hatályba.
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INTÉZMÉNYEK 

Általános iskola

Elindult a 2018/2019-es tanév. Szeptember 3-án a tanév-
nyitó ünnepségen Kati néni és Györgyi néni fogadta a legizga-
tottabb, de kissé megilletôdött 1. osztályos gyerekeket. Az
igazgató bácsi egy emléklappal köszöntötte az két osztály 20-
20 tanulóját, akik nagy izgalommal foglalták el padjaikat az
osztálytermekben. A többi alsós osztály diákjait osztályfônö-
kük várta nagy szeretettel a régi vagy új tantermeikben. 

Erre a tanévre visszatért hozzánk Cili néni (Till Cecília) és
Elza néni (Hausler Elza), akik németet tanítanak és Márta néni
(Dományi Jánosné), aki a 4.b osztályosok napközis nevelôje lett.

Újdonság ebben a tanévben, hogy a 3. és a 4. osztályosok
csoportbontásban tanulhatják a német nyelvet és bevezetésre
került az elektronikus napló (e-napló). Ennek használatát ta-
nár, diák és szülô is nagy kíváncsisággal várta már.

Szeptember elsô két hetében szülôi értekezleteken, ismer-
tettük a tanév rendjét és fôbb eseményeit.

Tanulóink beneveztek a Tudásbajnokság levelezôs verse-
nyeire, amelyet idén is Horváth Ágota tanárnô koordinál.

Birkásné Vona Sarolta

A Zene világnapja alkalmából a mûvészeti iskola tanárai ad-
tak mini-koncerteket a szünetekben az iskola különbözô
helyszínein. A gyerekek nagy érdeklôdéssel követték a felcsen-
dülô dallamokat.

Október 4-én és 5-én papírgyûjtésen volt lehetôségük az
osztályoknak közös osztálybevétel
megteremtésére.

Az Állatok Világnapja alkalmából
meghirdetett rajzpályázatra a Mada-
rak Éve jegyében érkeztek pályamun-
kák, 1-2. osztályból 47 darab, 3-4.
osztályból 29 db. Az 1-2. osztályosok
közül I. helyezett Pfléger Kira (2.a.) –
képünkön, II. helyezett Lebics Flóra
(1.b.) III. helyezett Holló Kiara
(2.b.). Az 3-4. osztályosok közül I. he-
lyezett Vanpée Jasmine (4.b.) II. helye-
zett Puska Emese (3.b.) III. helyezett
Szegedi-Kiss Emma (3.b.).

A Bolyai Matematika Csapatversenyen október 12-én
mérték össze tanulóink tudásukat a megyei fordulóban. Nyerô
négyes csapatunk (3.b.) Szûcs Réka, Buzás Gréta, Vakulya Fe-
renc, Pásztor Zsófi – az elsô 10. csapat között végzett. A Ma-
tekzsenik (3.a.) Lebics Laura, Bernyák Sára, Gárel Dominik,
Zay Simon (103 pont) a 12. helyen, a Számbûvölôk (4.b.)
Pásztor Nóra, Potyók Szabolcs, Vanpée Jasmine, Varga-Kittner
Fanni (109 pont) a 15. helyen, a Négyesfogat (4.a.-4.b.) Kiss
Dominik, Koskócsák Csaba, Máté Zalán, Rádics Máté Gellért
(101 pont) a 22. helyen, a Varázsszámok (4.b.) Doktor Péter,
Illyés Eszter, Keresztesi Kornél, Valastyán Ágnes (97 pont) a 28.
helyen, a Számvirágok (4.a.) Brandeis Lili, Illés Noémi, Szikla
Anna (88 pont) a 39. helyen, a Számtörôk (4.a.) Bancsó Ba-
lázs, Horváth-Kerényi Gergô, Szilágyi Balázs, Vitályos Etele (82
pont) a 42. helyen. Felkészítô pedagógusok: Beregszásziné
Tóth Ágnes, Birkásné Vona Sarolta, Máté Krisztina, dr. Papp-
né Mocsai Andrea.

Az alsós udvar kerítését az SZMK segítségével, október
13-án sikerült megjavítani. Köszönjük, az édesapáknak mun-
kájukat! 

Iskolai ünnepélyek keretében emlékeztünk meg október
6-ról és október 23-ról.

Tóthné Vizi Éva

A felsô tagozaton hagyományôrzô szándékkal Tanévkezdô
Suli-bulit szerveztünk mindjárt az elsô hét péntekén. Az ese-
ményrôl készült képeket már láthatták az érdeklôdôk az iskola

honlapján ill. Facebook oldalán. Ezúton is megköszönjük a
szervezésben, lebonyolításban segítô szülôk munkáját.

A második héten megtartottuk a szülôi értekezleteket, és
elindultak a szakkörök is.

Szeptember 22-én került megrendezésre településünkön
a hagyományos szüreti felvonulás és mulatság. Ehhez kap-
csolódva idén másodszorra volt fôzôverseny a Körpincében
e jeles napon. Csapatunk – Fábián Laura, Jónás Eszter, Ki-
rály Brigitta és Seres Julianna – Szabolcs bácsi felügyelete
mellett derekasan helytállt az igen erôs mezônyben. Jutal-
muk igazgatói dicséret.

Hát ennyi történt a tanítási idôn kívül, de ez csak egy
„bemelegítô” hónap volt.

Nyeste Ferenc

A kormány a felszín alatti vízkészletek védelmében, valamint
a hatékony vízkészlet-gazdálkodás elôsegítése miatt, a vízgaz-
dálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény 29. § (7) bekezdésé-
ben elôírta, hogy mentesül a vízgazdálkodási bírság megfizeté-
se alól az a létesítô, aki 2018. január 1-jét megelôzôen engedély
nélkül vagy engedélytôl eltérôen létesített vízkivételt biztosító
vízi létesítményt, ha a vízjogi fennmaradási engedélyezési eljá-
rást 2018. december 31-ig kérelmezi, és az engedély megadásá-
nak feltételei fennállnak. 

Vízügyi engedélyezési jogkörrel az illetékes katasztrófavé-
delmi igazgatóságok és a települési önkormányzatok jegyzôi
rendelkeznek. 

Jegyzôi engedély hatálya alá tartozó kutak:
- vízigénye magánszemély részérôl merül fel (nem gazdasá-

gi célú vízigény),
- háztartási vízigényt vagy háztartási ivóvízigényt elégítenek ki,
- kizárólag talajvíz ill. parti szûrésû vízkészletet termelnek, 
- nem érintenek vízbázis védelmi területet.

Ha a fenti feltételek közül valamelyik nem teljesül, akkor az
engedélyt az illetékes katasztrófavédelmi igazgatóságnál kell
kérni. 

A jegyzôi engedély benyújtásához szükséges dokumentációt
41/2017. (XII. 29.) BM rendelet 2. melléklete tartalmazza. 

Katasztrófavédelmi Igazgatóságokhoz tartozó vízjogi fenn-
maradási engedélyhez kötött kutak:

Minden kút, amely az elôzô felsorolásban nem szerepel, az az
illetékes katasztrófavédelmi igazgatóság engedélyezési jogkörébe
tartozik. Ebben az esetben vízjogi fennmaradási engedély kérel-
met kell benyújtani, amelynek az alapja a vízjogi fennmaradási en-
gedélyes (állapotrögzítô) terv, ezt az erre jogosult tervezônek kell
elkészíteni. Az engedélyes terv benyújtásakor szükséges a területi-
leg illetékes vízügyi igazgatóság vagyonkezelôi nyilatkozata is. 

A fennmaradási engedély benyújtásához szükséges doku-
mentációt 41/2017. (XII. 29.) BM rendelet 3. melléklete tar-
talmazza.

A legfrissebb információink szerint az Országgyûlés tárgyalja
a rendelet módosítását, miszerint a bejelentés határidejét 2020-ig
meghosszabbítják. 

dr. Ivanyik Andrea jegyzô

Büntetlenül be lehet jelenteni 
az engedély nélküli kutakat 



Segítô Kéz
November a latin novem szóból származik, jelentése kilenc,

mert eredetileg ez volt a kilencedik hónap a római naptárban.
A népi kalendárium Szent András havának nevezi, Katalin nap-
jával véget ér a kisfarsang ideje, kezdôdik a karácsonyra való
készülôdés, advent idôszaka. 1-e Mindenszentek napja, 2-a
Halottak napja, 11-e Márton napja, ekkor kóstolták elôször az
újbort,  12-a a Szociális Munka napja, 30-a András napja, ek-
kor kezdôdtek vidéken a disznóvágások. 

Nappali ellátás – Idôsek Klubja
Szeptember 4-én meg-

néztük az idei év legütô-
sebb vígjátékát, a Könyv-
klubot, 11-én Iván Emmá-
éknál kemencés partin vet-
tünk részt, ahol kenyérlán-
gost sütöttünk. 

Szeptember 18. Név-
napjukat ünneplô klubtagjainkat köszöntöttük, 25-én Veszp-
rémbe kirándultunk, ahol interaktív feladványokkal, játékosan
ismerkedtünk meg a város nevezetességeivel. 

Október 2-án a Vén rókák címû amerikai krimi-vígjátékot
néztük meg, 9-én Farkas Dávid új körzeti megbízott rendôr
mutatkozott be klubtagjainknak. 16-án Magyar Andi köz-
remûködésével ôszi asztali- és ajtódíszeket készítettünk, 25-én
Idôsek Napja alkalmából köszöntöttük a Segítô Kéz Idôs
Klub, Borostyán Nyugdíjas Klub tagjait és községünk 80 év fe-
letti lakosait. 30-án ellátogattunk a Fiumei úti Sírkertbe és a
Nemzeti Lovardába. 

Novemberi program elôzetes:
6-án „Tök”-jó délután. Legyen tökös? Édesen vagy sósan?

Hozz magaddal a kedvenc tökösödbôl! 
13-án Márton napi lámpás felvonulás. Unokákat is szere-

tettel várunk!
20-án Névnapi köszöntések: Károly, Erzsébet, Emma, Ka-

talin, András
27-én Karácsonyi asztali- és ajtódísz készítés Magyar Andival.

Család- és gyermekjóléti szolgálat
Az ôsz beálltával nekiálltunk készülôdni immár hagyo-

mánynak számító Márton napi lámpás felvonulásunkra. No-
vember 13-án a Segítô Kézben az Idôs klubtagokkal és gyere-
kekkel közösen elkészítjük a lámpásokat és a sötétedés beálltá-
val elsétálunk a Kálváriához, ahol meleg teával, libazsíros ke-
nyérrel várjuk a résztvevôket.

A Gyermekjogi Világnap kapcsán szolgálatunk pályázatot
hirdet iskolás gyermekek számára. Az alsó osztályosoktól raj-
zokat várunk, a felsô tagozatos gyerekeknek pedig fotó
és/vagy videó pályázatot hirdetünk meg gyermekjogokkal, kö-
telességekkel kapcsolatos témakörben. A legjobban sikerült al-
kotásokat értékes nyereményekkel jutalmazzuk.

November 20-án, szintén a Gyermekjogi Világnaphoz kap-
csolódóan szervezünk elôadást a településen élôk számára.
Molnár László a Család, Gyermek, Ifjúság Egyesület alelnöke a
’Van jogod’ programot ismerteti, melynek célja a gyermekjo-
gok megismertetése és annak gyakorlati alkalmazása mind szü-
lôk, mind szakemberek számára. Minden érdeklôdôt vá runk! 

A Bicskei Egészségfejlesztési Iroda jóvoltából csoportokat
indítunk kisiskolás és kamasz korosztálynak, társas készségek
javítása, személyiségfejlesztés, önismereti témakörben. A cso-
portokat Vásárhelyi Kriszta pszichológus vezeti, két családsegí-
tô kollega részvételével.

Ifi Klub- SKIC
A hetente 3 alkalommal megrendezésre kerülô Ifi klub egy-

re népszerûbb a fiatalok körében. Egy-egy alkalommal már 10-
12 fô vesz részt a programokon, szépen közösséggé alakultak. 

Családi bölcsôde
Bölcsôdénkben rendben folynak a beszoktatások, hisz ap -

róságaink többsége óvodába ment az ôsszel. Igyekszünk kihasz-
nálni a meleg ôszi napokat, sokat sétálunk a településen, játszunk
az udvaron. Ôszi díszeink elkészítéséhez folyamatosan gyûjtünk
valamit a természetben, bölcsiseink legnagyobb örömére. Készü-
lôdünk a közelgô Márton napi lámpás felvonulásra is.

Intézményünk életébôl
Október 5-én Czeiner Katalin és párja tartott élménybe-

számolót iráni élményeikrôl.
Köszönjük Debreczeni&Ferenczi Családi Borászat adomá-

nyát, aki az Etyeki Sajtmustrán megmaradt kenyeret, sült kol-
bászt és pulykaragut ajánlotta fel, melyet rászoruló családok-
nak osztottunk ki.

Október 6-án a Szentimrevárosi Egyesület Guriga Cso-
portja kért segítséget intézményünktôl. A Korda Filmstúdiót
látogatták meg, és a kerekesszékes csoportot néhány mozgásá-
ban korlátozott, valamint nemlátó társuk is elkísérte. Utóbbi-
ak stúdióba történô feljutásában nyújtottunk segítséget. Mivel
intézményünk akadálymentesített, kirándulásuk zárásaként ná-
lunk tudtak felfrissülni, megpihenni. Örülünk, hogy hozzájá-
rulhattunk egy szép nap emlékéhez.

Október 25-én az önkormányzat éttermébe hívtunk min-
den idôs klubtagunkat, házi segítségnyújtásban részesülô ellá-
tottunkat, a civil szervezôdésû Borostyán Nyugdíjas Klub tag-
jait továbbá minden etyeki lakcímmel rendelkezô 80 és afölöt-
ti életkorú lakost.

115 fô fogadta el meghívásunkat. A délután kellemes han-
gulatban telt. Az intézmény vezetôje majd a polgármester úr
köszöntötte az idôsebb korosztályt, ezután Kiss Balázs és Kiss
Levente „Életút” címû ünnepi mûsora következett. 

Csekély, magunk készítette ajándékkal leptük meg vendé-
geinket majd többféle szendvicset, innivalót kínáltunk.

A jó hangulatú délután megvalósításáért szeretnék köszö-
netet mondunk: a Segítô Kéz valamennyi munkatársának, –
Etyek Nagyközség Önkormányzatának, – Kiss Balázsnak és
Kiss Leventének, – Csoki Sweet-nek, – Etyeki Hegyközség-
nek, – Etyeki Pálinkaháznak, – Etyeki Tüzépnek, – Egger Gé-
zának, – Vida Jánosnak, – Tiszekkerné Kamillának, – Etyeki
Versmondók Körének, – Nefelejcs Német Nemzetiségû Óvo-
dának, – Magyar-kút Könyvtár és Közmûvelôdési Intézmény-
nek, – és természetesen Vendégeinknek, akik süteménnyel, fi-
nomságokkal töltötték meg az asztalokat.

Ruhabörze idôpontjai: november 9-én és 23-án 9 órától.
Soósné Kurucz Ágnes, Némethné Pájer Anna,

Sz. Salamon Tímea, Egger Ilona, Miksa-Kovács Orsolya

INTÉZMÉNYEK 2018. október

Etyeki Forrás 9



CIVIL ÉLET2018. október

10  Etyeki Forrás

Pezsgôt bontottunk! Jól emlékszem a napra, pedig régen volt
– vágott bele Dodi a történetbe, múltba révedô mosollyal. –
1972. január 4-én, Giesz tanító néni volt az elsô vendégem, de
azon a napon beült még a székembe Sári óvó néni, Szabó Erika
édesanyja és Muci néni… – sorolta vendégeit az emlékek között
kutatva. –  Azon a napon ingyen dolgoztam. Ünnepeltünk.

Ondolálás, dauer… nagyon más volt akkortájt az igény?
Talán az eszközök és az anyagok változtak, de a nô akkor

is azt akarta, amit ma is: törôdést!
Dodi ezt úgy mondta, hogy felszaladt a szemöldököm. Törô-

dést? A legtöbb helyen bejelentkezünk, gyors szaszon és rohanunk
is tovább. Hol jut idô a lélek ápolására?

A fodrász ápolta a testet és a lelket. Nem csak a hajakat ké-
szítettem el, volt ott szemöldökigazítás, szempillafestés, gyan-
tázás és persze nagy beszélgetések. Sok történetet meghallgat-
tam, de ezek titkát magukba szívták a falak. De így is sokan sír-
tak a búra alatt – emlékezett, de aztán ismét felderült arccal
folytatta. – Ha egy nô belép a szalonba, ô a fontos. És amit
nem adott meg neki a természet, azt megkapja a mûvészettôl.

Ez amolyan mottó? 
Igen. Az összes tanulóm tudta! – vágja rá. De ne szaladjunk

ennyire elôre az idôben, sôt, inkább menjünk vissza, a tanuló-
évekre.

A Dallos Ida ipari iskolában tanultam a szakmát. Elôször
nem vettek fel, mert fiú csak akkor kerülhetett be, ha apja, vagy
anyja fodrász. Ezért egy évig közértesnek tanultam, de megelé-
geltem a dolgot és az apámmal bementünk a Könnyûipari Mi-
nisztériumba. Itt bizony a sarkamra kellett állnom és elmond-
tam, hogy tíz testvérem van, én vagyok a hetedik és fodrász
akarok lenni, hogy segítsem a családot. Ez hatott, és kaptam
egy papírt, ami belépô volt az iskolába és a hozzá tartozó gya-
korlati helyre. Az idô pedig engem igazolt. A harmadik évben
már vizsgáznom sem kellett, mert megkaptam a Szakma Kivá-
ló Tanulója címet, és nem csak a vizsgák alól kaptam felmen-
tést, de az utolsó félévben már tanítottam is.

Három éves volt a képzés?
No, látod, ez is megváltozott. Igen, akkor még a férfi fod-

rászatot 2 évig, a nôit 3 évig oktatták.
Amikor végeztem – folytatta – mint általában a diákok, azt

gondoltam, vége, többet én már a Dallos Ida környékére sem
megyek. Bár jó emlékekkel jöttem el, de tény, hogy az évfo-
lyamban mindössze ketten voltunk fiúk. Sokkal inkább von-
zott a munka. Már a tanulóéveim alatt belekóstolhattam a jó-
ba, ugyanis a város szívében, a Gerbeaud mellett volt a fodrá-

szat, ahol dolgoztam. Olyan vendégeim voltak, mint ifjabb La-
tabár Kálmán felesége, Schubert Éva mûvésznô, moshattam
Honti Hanna haját és felsegíthettem a lábait a puffra, de hoz-
zám járt Kállai Ilona, és jött színésznô édesanyjával az akkor
még gyerek Kautzky Armand is. Náray Teri színésznô is a lá-
nyaival érkezett, Egri Mártával és Egri Katival. Ebben az idô-
ben ott volt a Malév központ is, így sok világlátott stewardess
is hozzám járt – mondta nevetve, nekem pedig már jöttek is elô
az arcok, egykori kollégáim, akik még a fénykorban kezdtek. Kik
lehettek, akik Dodihoz jártak? Miért nem tudtam ezt már koráb-
ban is?! De nem idôztem sokat a saját világomban, mert Dodi
már repített is tovább.

A következô állomás a Ráday utca – Kálvin tér sarkán egy
fodrászat volt, ahol 18 nôvel dolgoztam együtt. Én voltam az
egyetlen férfi és imádtak a vendégek. Hozzám járt Kudlik Jú-
lia, Kálmán György, és Korda Gyuri is. Nagyon ment az üzlet
és nagyon szerettem. Örömévek voltak ezek, de aztán jött a 27
hónapos sorkatonaság. Azalatt bizony lenô a haj, az embert
nem várják meg a kuncsaftjai. 

Hogy jött a képbe Etyek?
Hetedik gyerekként már itt születtem, Etyeken, Teri néni-

nél, a bábaasszonynál – kacsint rám, mintha nem tudnám, ki
Teri néni (nagymamám). – Itt nôttem fel, és úgy adódott,
hogy miután visszajöttem a katonaságból, itt állt a fodrászüz-
let, csak fodrász kellett bele. Hát átvettem. Bori nénivel, az ak-
kori másik fodrásszal megegyeztünk, hogy az övé a középko-
rúak köre, enyém a fiatalság. Nem volt verseny, remekül kijöt-
tünk egymással, ahogy a faluban mûködô borbélyokkal is. …és
ezzel el is indult az etyeki fodrászüzlet azon a bizonyos január
4-i napon. Jöttek az asszonyok, ment a hírem. Ekkor még nem
volt bejelentkezés. Kora reggel kezdtem, bekukkantott, aki
szépülni akart és megkérdezte, mennyi ideje van, mielôtt tu-
dom fogadni. Volt, hogy csak a közértig küldtem, máskor az
ebédet is megfôzte, aztán jött vissza. Olykor még késô este is
égett a villany, csattogott az olló, és forrt a víz, mert hát ekkor
még úgy hordtuk a vizet.

Dodi, a neved fogalommá vált, például az én fejemben, gye-
rekként a két szó, fodrász és Dodi a szinonima szótárban egy sor-
ba került. Ment az üzlet, de ennek érdekében fel kellett hagynod
a fôvárosi csillogást. Sosem bántad?

Etyeki Portrék: 
A Dodi – Ágoston József
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Nem! – állította olyan határozottan, ami nem is von kétséget
maga köré. – A szakmai elismerés nem csillogásban mérhetô.

Hanem?
A vendégek elégedettségében és a szakmai zsûri elismerésé-

ben. Mindkettôben volt részem bôven és ekkor még nem is
tudtam, hogy a Dallos Idában kapott SzKT címmel elindult
kör egyszer még körbeér, bezárul. 

Hát csak visszamentél az iskolába?
Igen, de elôtte még történt egy s más. Váltani akartam, vál-

toztatni az életemen. A Bétexhez mentem el dolgozni, ahol a
próbaidôbôl 6 év lett, egészen a fennállása végéig ott marad-
tam és a süllyedô hajóról az akkori fônökömmel utolsóként tá-
voztunk. Ezután a Centrum Áruházba kerültem, itt is textillel
és szállítással foglalkoztam, de az élet innen is továbbterelt,
ugyanis ez a munkahelyem is megszûnt. 

Úgy érzem, a következô lépéssel fontos állomáshoz érkezünk.
Jól érzed. A kör lassan bezárni készült önmagát, bár errôl

ekkor még mindig nem tudtam. A Centrum után, még ha rö-
vid ideig is, de nem volt munkám. Aztán a feleségem talált egy
hirdetést: a Dallos Ida tanári állást hirdetett. 1998-at írtunk
ekkor. Bementem és még azon a napon egy papírral a kezem-
ben jöttem el, amin az állt, hogy Ágoston József, tisztelt nôi
fodrász a meghirdetett szakoktatói tanári állást megnyerte.
Azonnali kezdéssel, ugyanis éppen a pótvizsgák kezdôdtek,

így hamarosan a tanévnyitón és az elsô tanári értekezleten ta-
láltam magam. 

Milyen érzés volt visszamenni, és a másik oldalon állni?
Már amikor beléptem, megismert a gondnoknô és nagyon

örült nekem. A tanári értekezlet pedig ott volt, ahová harma-
dik évfolyamra jártam… Furcsa érzés volt.

Ha nem kell bezárnod az üzletet, a kör nem így zárul.
Valóban nem. 10 évig tanítottam, onnan mentem nyugdíj-

ba. Én voltam a jóságos Dodi bácsi, aki azt vallja, hogy a nô
lelkét is ápolni kell, aki azt állítja, hogy nincs lehetetlen, és aki
azt mondja, hogy amit a nô nem kapott meg a természettôl,
azt megkapja a mûvészettôl.

Hát itt lett belôle mottó!
Itt. Ezt minden diákom tudta. De azt is, ha úgy láttam,

nincs jó úton. Azt is megmondtam, mert váltani is tudni kell.
És most? Sokat látunk Etyeken, sétáltok a feleségeddel, szem-

lélôdsz…
Igen. Nézem az embereket, örülök az unokámnak, olykor

kimegyek házhoz és megcsinálok egy-egy frizurát és örülök
annak, aminek csak lehet. Jól vagyok, mert jól akarok lenni.
Egyszer már az életre szavaztam és ehhez tartom magam,
örömöt pedig mindig lehet hozzá találni, csak jól körül kell
nézni!

Bauer Barbara

Joggyakorlat
Kedves Olvasó!
Az elôzô cikkemben azt ígértem, hogy leírom, ki követhet

el bûncselekményeket. Illetve, hogy ugyanaz a cselekvés miért
kerülhet különbözô módon elbírálásra.

A bûncselekmény elkövetésének megállapításához szükség
van arra, hogy pontosan tudjuk, mi a bûncselekmény. Ezt a
célt szolgálja a büntetô törvénykönyv, melyben – többek kö-
zött – leírták a jogalkotók, mit tekintünk bûncselekménynek.
Pontosan le van írva, mi az a cselekedet, ami miatt büntetést
ad a társadalom. Ezt nevezzük törvényi tényállásnak. Amit pe-
dig az elkövetô tesz, azt történeti tényállásnak nevezzük. Ha a
történeti tényállás kimeríti a törvényi tényállásban foglaltakat –
tehát az elkövetett cselekvés azonos a törvényben leírt cselek-
véssel – a bûncselekmény elkövetése megtörtént.

A tettes tehát az, aki a bûncselekmény törvényi tényállását
megvalósítja. A bûncselekményt lehet egyedül elkövetni, vagy
többen együtt. Ha többen követik el a cselekményt, úgy ôket
társtettesnek nevezi a jog. Ôk a szándékos bûncselekmény tör-
vényi tényállását egymás tevékenységérôl tudva, közösen való-
sítják meg.

Felmerül, különösen az elkövetôk esetében az az álláspont,
hogy „de hát én nem csináltam semmit”. Nos, így is lehet
bûncselekmény elkövetôjévé válni. Ôk lesznek a tettesek mel-
let az úgynevezett részesek. A felbujtó és a bûnsegéd. A felbuj-
tó, aki más valakit rábír arra, hogy kövessen el bûncselekményt,
míg a bûnsegéd, ahogy a nevébôl is kiderül, segítséget nyújt a
bûncselekmény elkövetéséhez. Ôket is büntetni rendeli a tör-
vény, méghozzá elméletleg ugyanúgy, mint a tényleges elkö-
vetôket. Bár kétségtelen, hogy az ítélkezési gyakorlat enyhébb
büntetést mutat a részesek irányába.

Érdekes sajátja a büntetô jognak, hogy tettesként vonják fe-
lelôsségre azt is, aki más személy felhasználásával követi el a
cselekményt. Olyan személy „felhasználásával”, aki nem bün-
tethetô, mert gyermekkorú, kóros elmeállapotú, esetleg kény-
szer, vagy fenyegetés alatt áll. Ez akkor történhet például, ha
14 év alatti gyermeket bíz meg a felnôtt azzal, hogy lopjon. A
felnôtt lesz a felelôs, nem gyermek.

Úgy tûnik hát, hogy aki megvalósítja a büntetô törvény-
könyvben leírt cselekmények bármelyikét, büntetést kap. A va-
lóság azonban ennél árnyaltabb. Vannak olyan körülmények,
amelyek esetén nincs büntetés, dacára annak, hogy látszólag a
bûncselekmény minden mozzanata megvalósult. Mikor tör-
ténhet ilyen?

Például jogos védelem, vagy végszükség esetén. 
De mi is pontosan a jogos védelem? Gyakorlatilag olyan

cselekmény, amely a saját, illetve más, vagy mások személyét,
vagy javait közvetlenül fenyegetô jogtalan támadás elhárításá-
hoz szükséges. Tehát el lehet hárítani a jogtalan támadást.
Azonban fontos tudni, hogy a védelem érdekében tett cseleke-
det nem lehet súlyosabb, mint az elhárítandó veszély.  

A védelemnek, arányban kell állnia azzal a cselekménnyel,
amit meg akar akadályozni. Egy extrém példával élve, ha két-
három tizenéves srác, kicsit erôsre itta magát és felborít egy ku-
kát, azzal nem áll arányban a fegyverhasználat.

Azonban az élet kioltására irányuló jogtalan támadás esetén
a védekezés is elérheti ezt a mértéket. 

Az, hogy mely támadás minôsül az élet kioltására alkalmas-
nak, az mindig egyedileg kerül elbírálásra. De van néhány
olyan magatartás, ami korábban vita tárgya volt a védelmi mér-
ték elbírálásában, a büntetô törvénykönyv azonban tisztázta.

A jogtalan támadást úgy kell tekinteni, mintha az a védeke-
zô életének kioltására is irányult volna, ha azt személy ellen éj-
jel, vagy fegyveresen, vagy felfegyverkezve, vagy csoportosan
követik el.

Ugyanígy kell tekinteni a lakásba történô jogtalan behato-
lást, ha az éjjel, vagy fegyveresen, vagy felfegyverkezve, vagy
csoportosan történik. A lakáshoz tartozó bekerített helyre
fegyveresen történô jogtalan behatolást is így kell tekinteni.

Miután a téma messze meghaladja egy cikk terjedelmét,
folytatás következik.

Kedves Olvasó! Ha a fent részletezett témával, vagy akár
más, jogi kérdéssel kapcsolatban kétségeik, kérdéseik vannak,
keressenek. Valamint továbbra is várom témajavaslataikat akár
aktuális, akár általánosnak tekinthetô jogi vonatkozásban. 

Dr. Valastyán Pál ügyvéd
+36-30-9713-481
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Gerecse 50
Az egyik legrégibb magyarországi teljesítménytúrát minden

április harmadik szombatján rendezik több ezer résztvevôvel.
Teljesen logikus, hogy pár etyeki hôs (más források szerint:

ôrült) úgy döntött, hogy rendez magának egy saját túrát ok-
tóberben is, kipróbálandó, milyen a túra, amikor magunk va-
gyunk.

Az I. Etyeki Gerecse 50-et heten teljesítették: Kurcz Noé-
mi, Bacsa-Halász Renáta, Franta Andrea, Bojtok Szilvia, Petô
Alíz, Bacsa Zoltán és Ráczkevy Miklós.

Remek túra volt, sok nevetéssel, és persze elfáradással.
Külön köszönet Magyar Dávidnak a cso-
dálatos befutóérmekért!

A lelkes szervezôk hagyományt is
teremtenének, tehát jövôre újra bele-
vágnak! Akit kedvet kap, jöjjön!

Ráczkevy Miklós

Maraton
A 33. Spar Budapest Maraton távját

idén három etyeki hölgy teljesítette: Petô
Alíz, Konczi Szilvi és Bojtok Szilvi; utóbbi
kettô most futotta le elôször (de reméljük
nem utoljára!) a távot.

Túrós Andrea most a 30 km-es távot
teljesítette, Páhi Attila pedig nagy egyéni
csúcsot futott a maratonon.

Mindenkinek szívbôl gratulálunk!

Hangtalan csodák
Október 27-én Etyekre érkeztek az elektromobilitás legna-

gyobb hazai elkötelezettjei, hogy egy gyors töltés után együtt
induljanak „New Yorkba”. A Villanyautósok Közösségének
tagjai Cserszegtomajtól Nyíradonyig több mint 90, tisztán
elektromos vagy plugin hibrid autóval közel 250-en érkeztek,
hogy Biatorbágyot és Herceghalmot érintve Etyeken keresztül
eljussanak a Korda Filmparkban felépített amerikai utcát ábrá-
zoló díszletbe. A baráti találkozót a rengeteg beszélgetés, fo-
tózás és a különbözô autóritkaságokkal való ismerkedés tette
színesebbé. A hazajutáshoz szükséges energiát az egyik villany-
autós által hozott villámtöltô, illetve az Etyeken lévô egyetlen,
Varga-Kittner Bence által fenntartott nagy teljesítményû töltô
biztosította.

Antalóczy Tibor (www.villanyautosok.hu) 
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NYITVA TARTÁS:
hétfôtôl–péntekig: 6-21-ig

szombat: 6-20-ig, vasárnap: 7-18-ig
Telefon: 06-22/597-058

06-22/597-059

Heti  akc iós  a jánlatunkat  megta lá l ja
a  www.webetyek.hu honlapon!

„Kamilla” Virágbolt
Élô- és cserepes virágok, kiegészítôk nagy választékban.

Virágok, koszorúk, ajándékok!
06-30-435-9464 Tiszekkerné Bozsányi Kamilla

Szépülj Etyekkel!

Az „I love e-tyek” karkötô megvásárlásával Etyek épü-
lését, szépülését segíthetjük! 

Az etyeki Vendégvárók még a tavasz folyamán indítottak el
egy nagyon kedves és egyúttal
több szempontból is hasz-
nos kezdeményezést. Ter-
veztek egy karkötôt, ame-
lyet reményeik szerint majd
büszkén viselnek az Etyeket
kedvelô emberek és elviszik magukkal
ennek a nagyon szerethetô településnek a hírét a nagyvilágba. 

A Vendégvárók azonban még ennél is továbbmentek, mert
felajánlották, hogy a karkötô értékesítésébôl származó bevétel-
bôl a falu fejlôdését kívánják támogatni. Jelenleg olyan fejlesz-
tési célt keresnek, amelynek finanszírozását érdemes lenne tá-
mogatni. Vendégvárókról lévén szó, logikus törekvésnek
tûnik, hogy valamilyen, a helyi turizmust erôsítô, a települést
szépítô tervet szeretnének megvalósítani.  

Ez e-tyek karkötô tehát egy értékes imázsépítô marketing -
eszköz, de emellett talán még fontosabb, hogy erôsíti a helyi-
ek összefogását és képes lesz anyagi segítséget is nyújtani Etyek
további (sz)épüléséhez. A karkötô Etyek-szerte egyre több
pincészetben és vendéglátóhelyen elérhetô az Újhegytôl, az
Öreghegyen át a Körpincéig.

Katonás rendben sorakoznak a Piz-
za Forte kiszállító autói a Deák Ferenc

utcai nagy udvaron. Mellette szépen fel-
újított régi ház, amott két gödröt ástak, zsa-

luznak, betont hordanak nagy mixer-kocsikkal. 
A Pizza Forte Kft. tulajdonosát kérdeztem terveikrôl.
Mivel foglalkozik a cég az etyeki telephelyen?
Ez egy tárolóhely, ún. logisztikai központ, ahol az alap-

anyagokat tároljuk (liszt, sajt, tejföl, csirke, desszert… stb.), in-
nen szállítjuk üzleteinkbe, ahol feldolgozzák azokat és frissen
készítik a pizzát. Jelenleg közel negyven boltunk van Budapes-
ten és öt vidéki nagyvárosban, de folyamatosan terjeszkedünk,
hamarosan új üzlet nyílik Székesfehérváron és a fôvárosban is.

Mit építenek?
Egy háttérkonyhát és cukrászüzemet építünk, és majd itt

fogjuk az alapanyagokat elôállítani. Most készen vesszük pl. a
csirkét, a desszertet, ezután majd mi készítjük. Modern gépek-
kel dolgozunk, nem folytatunk zajos tevékenységet, nem lesz-
nek kellemetlen szagok.

A Deák Ferenc utca Etyek legrégebbi utcája. A Szommer-há-
zat szépen rendbe hozták, megtartották a régi sváb ház jellegze-
tességeit. Milyen stílust képviselnek az új épületek?

Elôírás volt, hogy mit építhetünk. Nem modern, nagy csar-
nokok, hanem etyeki építészeti stílusban épülô, a régi utcakép-
hez illeszkedô épületek lesznek. A területen már volt két „na-
gyon ipari” kinézetû csarnok, így örököltük, az egyiken már
kicseréltük a régi kék tetôt és az oldalfalak új borítást kaptak. 

Panaszkodnak a környéken élôk a szûk utcán a szállítással já-
ró zajok, a nagy autóforgalom miatt. Mit tudnak tenni ennek
orvoslására?

Nem mi vagyunk itt a legnagyobb zajforrás. A Deák Ferenc
utca nagyon leterhelt az Ödön-major felé irányuló forgalom
miatt. Ugyan itt vagyunk reggel korán, de délután négy óra
után már nincs nagy mozgás. A kamrák hûtését biztosító gé-
peket is hátravisszük, hogy ne okozzon zajt a környékbeliek-
nek. Igyekszünk alkalmazkodni, nem hiszem, hogy sok gond
lesz velünk.

Vannak etyeki munkatársaik?
Hogyne. Tizenhárman dolgozunk Etyeken, közülük nyol-

can helyi lakók. Az új üzembe is szükség kb. húsz új munka-
társra, itt is számítunk a helyiekre.

Tervezik-e, hogy nyitnak egy pizzériát Etyeken?
Pillanatnyilag nem tervezzük, de ki tudja, mit hoz az élet…

Sz.E.

„Daloljátok a Kárpátok dalát” – Erdély üzenete
címmel 2018. november 24-én (szombaton) 

17 órai kezdettel mûsoros estet tartunk a könyvtárban. 
Minden irodalomkedvelôt szeretettel várunk

Etyeki Versmondók Köre

Építés – fejlesztés – munkahelyteremtés

2018. október

Adománygyûjtés
A Csabdi elleni mérkôzésen adománygyûjtést indított csa-

patunk, az Etyek SE elsô számú, felnôtt csapata a Vörösmarty
utcai tûzkár áldozatainak javára. Nagy örömünkre rengeteg
ember látogatott ki a pályára és az ô segítségükkel egy szép
összegû adományt adhattunk át a bajbajutottaknak. Köszön-
jük mindenkinek az önzetlen segítséget és a szurkolást! 

Etyek SE felnôtt csapata
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dr. Ágh-Bíró Zoltán
szájsebész szakorvos

• implantáció
• bölcsességfog eltávolítás
• szájsebészeti mûtétek
Telefon: 
+36-30-347-1952

dr. Balla Ágnes
fogorvos

• fogpótlás
• konzerváló fogászat
• fogfehérítés
Telefon: 
+36-30-260-1681

Biatorbágy, Ady Endre u. 7.

www.biadent.hu

Etyeken, a Kecskegödör utcában 

60 nm-es pince eladó
Érdeklôdni: +36/30-661-3330

HITELKÖZVETÍTÉS
Házat, lakást vagy egyéb ingatlant vásárolna? 

Személyi hitelre van szüksége?
Lakástakarékpénztári megtakarítások, áthidaló kölcsönök.

Segítek, hogy Ön a legmegfelelôbbet válassza!

dr. Buzálné dr. Szabó Mária
Tel.: 06-20-946-1180 – E-mail: maria.buzalne@freemail.hu

A hitelközvetítés az ügyfelek számára ingyenes.
Teljes körû ügyintézés.

Ingatlanra vonatkozó szerzôdés esetén ügyvédi közremûködô: 
dr. Buzál Attila, Etyek, Kossuth u. 14. 

Szelektív hulladékgyûjtés 
Szelektív (PET palack, mûanyag kozmetikai és tisztító-

szeres flakon, tejes-gyümölcsleves kartondoboz, fém italos ill.
konzerves doboz, papír): november 19., december 17. 

Üveg: október 2.

KÉZMÛVES KÁVÉ – FORRÓ CSOKOLÁDÉ 
TEA – FRISSÍTÔ ITALOK – LIMONÁDÉK 

SÖRÖK – LIKÔRÖK – ÓRIÁS PALACSINTA

Minden nap különféle, friss alapanyagokból
készített, házi sütemények 

Mastercard és Maestro card kártyát elfogadunk
Etyek, Hôsök tere

Nyitva: hétfôn szünnap, keddtôl-péntekig 7.30-19-ig, 
szombaton és vasárnap 9-19 óráig.

Facebook:  cafemadele ineetyek

Cafe Madeleine
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Anyakönyvi rovatunk
díjmentes!

Etyek Nagyközség Ön kor -
mányzatához és Pol gár -
mes  teri Hivatalához in  té -
zett kérdéseiket minden
hónap 10-ig várjuk elér he -
tô  sé geinken. Mi továbbít -
juk és az új ság soron kö -
vet kezô számá ban kö zöl -
jük az illetékesek válaszát.  

Szerkesztôség

AA PP RR ÓÓ HH II RR DD EE TT ÉÉ SS
Matematika, fizika, kémia, német nyelv korrepetálás.

Bender Rudolf, telefon: 06-70-215-6712

Lakásfelszerelés üzlet 
a Kossuth Lajos u. 17. szám alatti üzletsoron.

Folyamatosan bôvülô árukészlet!
Szeretettel várjuk kedves vevôinket H-P: 8-17-ig, Szo: 8-12-ig.

Bekkerné Jutka és Orsi – 06-20-234-9658

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik

Konczi György
búcsúztatóján részt vettek, sírjára virágot, koszorút 

hoztak, részvétnyilvánításukkal enyhítették fájdalmunkat.
Gyászoló család

Cipô javító mûhely nyitvatartása
kedden és csütörtökön: 16-18 óráig,
szombaton: 8-12 óráig. 
A hét többi napján zárva

Kiss Tibor-Etyek, Körpince köz 2. Tel: 06-70-597-3213

Szennyvíz-szippantás: Transfekál Kft. +36 30 400 2099

Czimeres Rendezvényház
Esküvôk – céges rendezvények – bálok – 

baráti összejövetelek varázslatos környezetben.
Díjnyertes pálinkák, kemencés ételek.

Bejelentkezés: 06-70-321-9291

Életbiztosítás – lakásbiztosítás 
– gépjármû biztosítás 

vállalkozás biztosítás – utasbiztosítás

FUNDAMENTA – BEFEKTETÉSEK

Horváth Edina  Tel.:+36-30-311-0677
Iroda: Bia Center Üzletház fsz. Biatorbágy, Szabadság út 96.

Etyek központjában, 

32 nm alapterületû üzlethelyiség 
lottózási lehetôséggel bérbeadó vagy eladó. 

Telefon: +36-30-8363-120

Etyeken vállaljuk szülinapok, esküvôk, csapatépítôk,
bor és sonka kóstolók  szervezését és lebonyolítását.

Páratlan panorámával vár az EtyekVin pince!!

Tel.: 06-30-537-5377 – Facebook: EtyekVin Pince

Kávé – Sör – Bor – Üdítô
Rövidital – Energiaital

ÜNNEPNAPOKON IS NYITVA!
NEMZETI DOHÁNYBOLT

I T A L D I S Z K O N T
ETYEK, KOSSUTH L. 67.



KKOONNTTÉÉNNEERR  RREENNDDEELLÉÉSS
TELJESKÖRÛ GÉPI FÖLDMUNKA

Kelemen Péter 06-20-919-0194

GLS Csomagpont. Feladás, 
átvétel! A 13-óráig leadott 
csomagokat a következô 

munkanapon kézbesítjük.

Etyeki autósbolt
Autóalkatrészek forgalmazása minden típusra 

Világítástechnika teherautókhoz, munkagépekhez. 
Kedvezô ár – pontosság – szakértelem 

Etyek Udvar – Kossuth L. u. 2.
E-mail: gulyasetyek@gmail.com

www.gulyasalkatresz.hu

Mobil: 06-20-914-7431


